
EEN BLIK OP 
INTERIM MANAGEMENT

Om onze lokale expertise in de markt te versterken, 
vroegen we verschillende interim professionals 
naar hun werkervaring, trends en vooruitzichten.

Specialists in interim management recruitment
www.michaelpage.nl
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VOORNAAMSTE REDENEN 
VOOR HUIDIGE OPDRACHT 

Zwangerschap van vaste medewerker
4%

Programma / Project
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Ziekte van vaste medewerker
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Reorganisatie
16%

Extra support tijdens piektijden
6%

Specifieke technische expertise
20%

Voorlopend op een vaste invulling
15%

31% “Het niveau van mijn huidige 
functie is te laag voor mijn ervaring en niveau.”

69% “Mijn huidige functie past bij 
mijn ervaring en niveau.”
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HET STANDAARD TARIEF
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Hoger dan standaard tarief
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Lager dan standaard tarief
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Gelijk aan standaard tarief
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TOP 4 
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58% “De functie-inhoudelijke 
eisen voor interimmers zijn de afgelopen 
jaren strenger geworden.”

53% “Ik zie mijzelf als specialist, er 
zijn in Nederland maar weinig andere interim 
professionals met dezelfde expertise.”
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5 – 10 jaar

15 – 20 jaar

20 jaar >

10 – 15 jaar




